



За 8 месяцев 2015 г. на территории России зарегистрировано 1 562 643 преступления. Среди них преступлений, совершенных несовершеннолетними составляют 39 774. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года эта цифра увеличилась на 5,6%. (данные взяты с портала правовой статистики Генеральной Прокуратуры РФ.).

Страшно осознавать, что подростки и молодежь характеризуются повышенной криминальной активностью.



Вместе с тем, как принято считать, они будущее любой страны, от их привычного поведения, образа жизни, личностных качеств зависит и их личная судьба, и судьба общества, государства. Поэтому подростково-молодежной преступности уделяется столь большое внимание.

Профилактике правонарушений и преступлений была посвящена, организованная в межпоселенческой библиотеке, встреча с юристом – Должиковым Сергеем Николаевичем, на которую пришли обучающиеся Балаковского медицинского колледжа, Балаковского политехнического техникума и учащиеся Гимназии №1.



Специалист рассказал о наиболее частых правонарушениях, за которые привлекают к ответственности подростков, затронул статьи уголовного и административного кодексов РФ, а также 51 статью Конституции РФ. Сергей Николаевич дал разъяснения о роли и значении правоохранительных органов в защите прав и свобод человека и гражданина. Привел примеры из судебной практики, которые вызвали живой интерес у аудитории.

Должиков С.Н. ответил на возникшие у ребят вопросы по юридической части, а на некоторые из них – в приватной беседе.